OBOWIĄZEK INFORMACYJNY 
zgodnie z art. 13 Rozporządzenia UE 2016/679 

Administratorem danych osobowych kandydatów do pracy jest I LO Dwujęzyczne im. M. Kopernika z siedzibą w Kołobrzegu przy ul. Łopuskiego 42-44, 78-100 Kołobrzeg. Poniżej przedstawiono wszelkie niezbędne informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych w związku z realizacją procesu rekrutacyjnego. 
1) Kontakt z Inspektorem Danych Osobowych możliwy pod nr telefonu 943544633 lub adresem e-mail: inspektor@lokopernik.pl. 
Cel i podstawę prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych zawiera poniższa tabela:
	Cel
	Podstawa prawna

	rekrutacja na stanowisko pracy w I Liceum Ogólnokształcącym Dwujęzycznym w Kołobrzegu;


	art. 6 ust. 1 lit. a RODO
ustawa z dnia 26.06.1974 r. Kodeks Pracy ustawa z dnia 21.11.2008 r. o pracownikach samorządowych;



W związku z przetwarzaniem danych w celu, o którym mowa w pkt 2 odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub inne podmioty, którym administrator powierzy przetwarzanie danych osobowych.
Dane osobowe Pani/Pana, po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane będą przechowywane przez okres przewidziany w przepisach dotyczących przechowywania i archiwizacji dokumentacji.
Dane osobowe przetwarzane są na podstawie wyrażonej zgody, jednocześnie przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia zgody.
Posiada Pani/Pan prawo: dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, które realizowane będą na zasadach określnych w rozdziale III RODO.  
Wniesienie żądania usunięcia danych jest równoznaczne z rezygnacją w procesie rekrutacji.
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych na niezgodne z RODO przetwarzanie danych osobowych przez administratora.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne. Jednakże niepodanie informacji wskazanych w art. 221 Kodeksu pracy spowoduje, że otrzymana oferta zatrudnienia nie będzie rozpatrywana.
W trakcie przetwarzania danych osobowych żadne decyzje dotyczące Pani/Pana nie będą zapadać automatycznie oraz nie będą tworzone żadne profile, co oznacza, że nie będą podejmowane działania, o których mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.
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